

## ПРОТОКОЛ

### БЮДЖЕТНО-ФІНАНСОВОЇ КОМІСІЇ УНІВЕРСИТЕТУ

27.06.2017р.

№ 06

#### ПРИСУТНІ:

**Брайковська Н.С.** – в.о.ректора

**Возненко А.Д.** — в.о. проректора з науково-педагогічної роботи

**Стасюк О.І.** - в.о. проректора з наукової роботи

**Бакаева І.Г.** - декан факультету «Економіки і менеджменту»

**Стрелко О.Г.** - декан факультету «Управління залізничним транспортом»

**Твердомед В.М.** - в.о. декана факультету «Інфраструктура і рухомий склад залізниць»

**Туркєєва В.Г.** - головний бухгалтер

**Ляхова Л.Л.** - начальник відділу довузівської підготовки - в.о. Голови Первинної профспілкової організації

**Бабій Л.В.** - в.о. проректора з адміністративно-господарської роботи

**Луканіна Н.В.**- начальник загального відділу - секретар

#### ВІДСУТНІ З ПОВАЖНИХ ПРИЧИН:

**Габа В.В.**- заняття згідно з розкладом

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд службових записок щодо преміювання працівників Університету зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт, преміювання ювіляра, надання матеріальної допомоги на у зв'язку із народженням дитини, встановлення надбавки працівнику Університету

##### 1. СЛУХАЛИ: **Брайковську Н.С.** щодо:

службової записки в.о. проректора з науково-педагогічної роботи **Возненко А.Д.** щодо встановлення надбавки за складність і напруженість у роботі начальниці планово-фінансового відділу **Євтушевській О.А.**;

службової записки в.о. проректора з науково-педагогічної роботи **Возненко А.Д.** щодо преміювання фахівця І категорії навчального відділу **Сарахман Іри Дмитрівни** у зв'язку з успішною та своєчасною організацією виробничої практики студентів університету;

службової записки в.о. проректора з науково-педагогічної роботи Возненка А.Д. щодо преміювання начальника юридичного відділу Коробова Г.В. у зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт.

службової записки в.о. декана факультету «Інфраструктура та рухомий склад залізниць» Твердомеда В.М. щодо можливості преміювання працівників деканату в зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт, пов'язаних із тривалим лікарняним провідного фахівця факультету Ейтутіс Г.В.:

Янюк Інни Петрівни – методист І категорії  
Нікітнюк Віри Панасівни – провідний фахівець  
Бендик Ангеліни Олегівни – диспетчер.

службової записки начальника відділу кадрів Белік Н.В. щодо встановлення надбавки за складність, напруженість у роботі та у зв'язку з реорганізацією Університету в розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів загального фонду Держбюджету та доплати за збільшення обсягів виконуваних робіт за вакантною посадою фахівця І категорії відділу кадрів у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів спеціального фонду Держбюджету за основною займаною посадою старшому інспектору відділу кадрів Москаленко Л.О. з 01.06.2017р. по 31.08.2017р.

службової записки в.о. проректора з науково-педагогічної роботи Возненка А.Д. щодо преміювання працівників загального відділу університету за якісне та оперативне виконання додаткових доручень, у зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт пов'язаних з реорганізацією Університету:

Луканіну Наталію Василівну - начальника загального відділу;

Литвин Маргариту Володимирівну – фахівця І категорії загального відділу;

Балахтара Костянтина Сергійовича – фахівця І категорії загального відділу (0,5 ставки).

службової записки начальника відділу кадрів Белік Н.В. щодо преміювання старшого інспектора відділу Москаленко Л.О. за травень місяць в зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт;

службової записки в.о. завідувача кафедри «Тяговий рухомий склад залізниць» Ткаченка В.П. щодо преміювання в зв'язку із 80-річчям професора кафедри Черниха Ю.М.

службової записки в.о. декана факультету факультету «Інфраструктура та

рухомий склад залізниць» Твердомеда В.М. та завідувача кафедри «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» щодо преміювання завідувача лабораторії Барської Наталії Дмитрівни у зв'язку із 70-річчям.

Службової записки головного бухгалтера Туркеевої В.Г. про встановлення надбавки провідному бухгалтеру Журавель Анастасії Андріївни, у зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт;

Службової записки головного бухгалтера Туркеевої В.Г. про доплату за травень- червень місяці 2017 року працівникам бухгалтерії у зв'язку із додатковим навантаженням працівників бухгалтерії (6 вакантних посад):

Гайдук В.Г. – провідний бухгалтер,  
Олексеева Т.А., - провідний бухгалтер,  
Журавель А.А. - провідний бухгалтер,  
та преміювати за збільшений обсяг роботи у розмірі посадового окладу заступника головного бухгалтера – Крилач Н.М.

службової записки начальника навчально-методичного відділу Василик О.І. щодо можливості преміювання провідного фахівця Вишемірської Я.С. в зв'язку із підготовкою значного обсягу матеріалів, пов'язаних з переоформленням існуючих сертифікатів та ліцензій Університету.

Заяви асистента кафедри «Управління процесами перевезень» Алексейчук Н.М. щодо матеріальної допомоги у зв'язку із народженням дитини.

Заяви Дегтяра В.П. – батька студента групи 3-МО Дегтяра Руслана Вадимовича щодо відмови сплати індексації за навчання.

Заяви лаборанта кафедри «Економіка та підприємництво» Гульоз Д.К. щодо утримання за рахунок заробітної плати боргу за навчання в Університеті

### **БЮДЖЕТНО-ФІНАНСОВА КОМІСІЯ ПРИЙНЯЛА РІШЕННЯ**

1. встановити надбавку за складність і напруженість у роботі начальнику планово-фінансового відділу Євтушевській О.А.- у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.
2. преміювати фахівця I категорії навчального відділу Сарахман Ірини Дмитрівни у зв'язку з успішною та своєчасною організацією виробничої практики студентів університету у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.

3. Преміювати начальника юридичного відділу Коробова Г.В. у зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.

4. преміювати працівників деканату в зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт, пов'язаних із тривалим лікарняним провідного фахівця факультету Ейтутіс Г.В.:

Янюк Інну Петрівну – методист I категорії – у розмірі 500 грн за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.

Нікітюк Віру Панасівну – провідний фахівець– у розмірі 500 грн за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.

Бендик Ангеліну<sup>4</sup> Олегівну – диспетчер– у розмірі 500 грн за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.

5. встановити надбавку за складність, напруженість у роботі та у зв'язку з реорганізацією Університету в розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів загального фонду Держбюджету та доплату за збільшення обсягів виконуваних робіт за вакантною посадою фахівця I категорії відділу кадрів у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів спеціального фонду Держбюджету за основною займаною посадою старшому інспектору відділу кадрів Москаленко Л.О. з 01.06.2017р. по 31.08.2017р.

6. преміювати працівників загального відділу університету за якісне та оперативне виконання додаткових доручень, у зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт пов'язаних з реорганізацією Університету:

Луканіну Наталію Василівну - начальника загального відділу у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.

Литвин Маргариту Володимирівну – фахівця I категорії загального відділу у розмірі 800 грн за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.

Балахтара Костянтина Сергійовича – фахівця I категорії загального відділу (0,5 ставки) - у розмірі 500 грн за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.

7. преміювати старшого інспектора відділу Москаленко Л.О. за травень місяць в зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт - у розмірі 1000 грн за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету;

8. За високий професіоналізм, бездоганну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у вихованні студентської молоді, підготовку висококваліфікованих спеціалістів, високі досягнення у професійній діяльності та з нагоди 80-річчя з дня народження відзначити грошовою винагородою професора кафедри «Тяговий рухомий склад залізниць» Черниха Ю.М. у розмірі 1000 грн. за рахунок коштів спеціального фонду Державного бюджету України.
9. За високий професіоналізм, бездоганну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у вихованні студентської молоді, підготовку висококваліфікованих спеціалістів, високі досягнення у професійній діяльності та з нагоди 70-річчя з дня народження відзначити грошовою винагородою завідувача лабораторії кафедри «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» Барську Н.Д. у розмірі 1000 грн. за рахунок коштів спеціального фонду Державного бюджету України.
10. встановити надбавку провідному бухгалтеру Журавель Анастасії Андріївні, у зв'язку зі збільшенням обсягу виконуваних робіт, пов'язаних з неукомплектованістю штату бухгалтерії Університету – у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.
11. Встановити доплату за травень- червень місяці 2017 року працівникам бухгалтерії у зв'язку із додатковим навантаженням працівників бухгалтерії, пов'язаних із неукомплектованістю штату бухгалтерії:
- Гайдук В.Г. – провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.
- Олексеева Т.А., - провідний бухгалтер - у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.
- Журавель А.А. - провідний бухгалтер- у розмірі 50% посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.
- та преміювати за збільшений обсяг роботи заступника головного бухгалтера – Крилач Н.М. - у розмірі посадового окладу за рахунок коштів Спеціального фонду державного бюджету.
12. Відмовити у преміюванні провідного фахівця навчально-методичного відділу Вищемірської Я.С. у зв'язку з відсутністю коштів Спеціального фонду Державного бюджету.

13. Відмовити у наданні матеріальної допомоги асистенту кафедри «Управління процесами перевезень» Алексейчук Н.М. у зв'язку із народженням дитини, у зв'язку з відсутністю коштів Спеціального фонду Державного бюджету.
14. Розгляд заяви Дегтяра В.П. – батька студента групи З-МО Дегтяра Руслана Вадимовича щодо відмови сплати індексації за навчання перенести на розгляд на серпень 2017 року.
15. Головному бухгалтеру Туркесвій В.Г. утримувати з лаборанта кафедри «Економіка та підприємництво» Гульоз Д.К. за рахунок заробітної плати борг за навчання в Університеті, починаючи з червня 2017р. по 2000 грн в місяць.

В.о.ректора



Н.С. Брайковська

Секретар



Н.В. Луканіна